

借力纯生 维雪引领河南啤酒升级

4月19日，河南维雪啤酒有限公司的纯生啤酒生产线上，一瓶挂有鲜艳锦带的维雪纯生啤酒缓缓走下流水线，与其他同根生的兄弟有些不同，它的特殊身份是维雪推出的第1000万瓶纯生啤酒。从2007年12月河南省第一支本土纯生啤酒——维雪纯生下线到2008年4月19日，短短5个月而且非旺季的时间，维雪就生产了1000万瓶纯生啤酒，引领着河南本土啤酒逐渐走向高端。 晚报记者 李珂



瓶，说明河南高档啤酒市场的消费容量很大。”维雪啤酒品牌部主管王卫华表示。而在河南省酒业协会会长熊玉亮看来，纯生啤酒是河南啤酒企业升级的一个平台，它将推动河南啤酒业的升级。

而纯生啤酒到底是这样的一种高品质啤酒?记者了解到，纯生啤酒是指不经过高温杀菌而保质期同样能达到熟啤酒标准的啤酒，它与普通啤酒的区别是风味稳定性好，口感好，营养丰富，可以说纯生啤酒好比新鲜水果，而熟啤酒只能是水果罐头。

“纯生啤酒的生产是建立在整个酿造、过滤、包装全过程对污染微生物严格控制的基础上，其特点体现在纯和生这两个字上。纯是指啤酒是麦汁接入酵母发酵而来，一般的啤酒生产往往容易污染杂菌，影响啤酒品质，而纯生

啤酒通过严格的过程控制，实现了无菌酿造，杜绝了杂菌污染，保证了酵母的纯种发酵，使啤酒拥有最纯正的口感和风味；生则是在发酵完经过过滤的啤酒仍含有部分酵母，普通啤酒为避免灌装后酒液发酵变质，须对灌装后的酒进行巴氏杀菌处理，啤酒会损失部分营养物质，并对新鲜口感造成损害，破坏原有的啤酒香味，产生不愉快的老化味，而纯生啤酒的生产不经高温杀菌，采用无菌膜过滤技术滤除酵母菌、杂菌，使啤酒避免了热损伤，保持了原有的新鲜口味。”维雪技术部的工作人员告诉记者，普通啤酒与纯生啤酒的根本区别在于普通啤酒是经过高温灭菌处理的熟啤酒，减少了啤酒原有的香醇、新鲜味，存在口味上的不稳定性，而纯生啤酒则未经高温杀菌，其口感新鲜，酒香清醇，口味柔和。

争推纯生，维雪引领豫啤升级

2007年年底，维雪率先宣布河南第一支纯生啤酒生产线投产、河南第一支纯生啤酒上市。为做到真正意义上的纯生啤酒，确保啤酒的纯与鲜，维雪集团又引进德国塞多利斯过滤系统设备、国内最先进的纯生无菌灌装设备及全省第一条全自动化验瓶机等。2008年1月1日，维雪纯生啤酒正式上市。

随后，金星也打出了纯生啤酒的广告。2008年4月25日，奥克啤酒第一支奥克纯生正式下线。至此，河南三大啤酒品牌都在纯生这一啤酒领域的高端系列中做起了文章。

品质保证，纯生受欢迎

“仅仅一个季度，维雪纯生就突破1000万

有滋有味 金门饼家
HAPPY BIRTHDAY TO YOU!! 电话:65831009



婚庆蛋糕

您的婚礼有蛋糕吗?甜甜蜜蜜的婚庆蛋糕?婚礼当天被谈论得最多的当属新娘礼服,其次便是婚礼蛋糕了。它既是一道美味甜点,也是一种风格的体现。为此,全国各地的蛋糕设计者和制作者都在探讨,力求找出准新人应持有的期望值和应追寻的趋势。

西方社会,结婚蛋糕的起源有着和中国的早生贵子同样的蕴意。中世纪的罗马,人们以把麦麸面包在新娘头上掰断的形式来祝愿新人多子多孙,宾客分享掰下来的碎面包以求好运,多年后,这种习俗传到英国,变成宾客们各自带来一小片面包,堆在一起,新郎新娘站在面包堆中接吻,慢慢的,有人想到了把面包整齐地堆放在一起,裱上奶油,逐步形成了今天的结婚蛋糕。

由于婚礼蛋糕象征着新人婚后生活甜甜蜜蜜,所以又被称作甜蛋糕,选用可以长久保存的食料制作,其中每层蛋糕都有不同的意义。底层是供参加婚宴的宾客分享的,中层是为未能参加婚宴的远方亲友准备的,而顶端则将被新人精心保管,用来庆祝周年婚庆或是迎接爱情结晶的到来。

而在婚礼上,新人常常要互喂蛋糕,增添了婚礼欢乐气氛的同时,也寓意着两人今生衣食无忧,永浴爱河。

温馨提示:食用时有明显的鸡蛋的香味,口感细腻均匀,没有异味,是质量比较好的蛋糕。有些蛋糕吃起来粗糙,并有异味(如有的有氨味,苏打味),是过量使用了添加剂。切开后,内部为蛋黄色,颜色过黄的则可能使用了色素。 李冰

通通有
www.tongtong.com
影楼珠宝
二手房
广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

投资 度假 养生
海景房
2080m²起
一线海景 户户观景 总价10万,首付3万起 送送送
地址:永明路红专路向南50米路西
听海热线:61582558 6666018A
五一看房火速报名中!!

宝光首饰 金典人生
宝光黄金周 (4.28-5.3)
迎奥运 庆五一 特价酬宾
黄金、铂金
1. 时尚、个性“2008我精彩”系列经典银饰8.8折
2. 独家推出“心意相随中国红”系列精品首饰
客服:67425268 地址:中原中路23号(裕达国贸对面)

米兰春天国际婚纱摄影“四周年”店庆
演绎浪漫·缔造完美
2008奥运爱情心动力·旺季促销第一波
特别推出**5送2跳0**利润
优惠活动正在抢定中
活动时间:5月1日-3日
咨询热线:66388912 66607927
总店地址:南大街与西大街交汇处
华联影楼分店地址:二七广场北京华联东门左侧

必胜客欢乐餐厅
威尼斯狂欢
如画之城的文化之旅
传承意大利美食精髓,必胜客的系列美味将意式风味淋漓展现。我们的探访者踏上威尼斯的欢愉之旅,采摘来美不胜收的美景、好食、好风情。
作为欧洲文艺复兴时期的一个重镇,威尼斯的美是集大成的。威尼斯的建筑在风格上包含了拜占庭式、哥特式,还有巴洛克式等。在绘画领域,波提切利、拉斐尔、提香,这些蜚声世界的大师们统统生于意大利。谈及本城的杰出画家,不可错过的当然是乔凡尼·贝里尼(Giovanni Bellini),作为“威尼斯画派”主要创始人,他在风景画方面,史无前例的将一种起源于佛兰德斯的细部描绘和意大利式画风相结合,在他的作品中,无论是人物、空间、光、架构或是风景的描绘,似乎都能轻而易举地将复杂而和谐、安详又庄严的宗教特质完美地融为一体,达到平衡。大片的景色沐浴在阳光下,灵动的色彩若隐若现地闪烁着光泽,调色丰富与和谐兼备。后来的威尼斯画家,都沿用了贝里尼的创意。
当年,一名调酒师被贝里尼的画作深深打动,画家调色板上柔美轻盈的色彩激起了这位调酒师的灵感,他直接将一款鸡尾酒冠以画家的名字作为纪念。在1984年,这款具有意大利风味的特色鸡尾酒诞生了。今天,必胜客重新命名这款鸡尾酒为“梦境水城”,它将成为这次威尼斯狂欢系列的套餐的特饮。
梦境水城
这款酒精度约为3.4%的鸡尾酒,由新鲜柠檬和特殊利口酒(BOLS)混合,清新爽口的果味让这酒的前调如小憩般惬意,而圣皮尔吉建于白葡萄酒和荔枝石榴糖浆加入则平添了几许神秘,而淡中还可勾起悠长的回味。这酒粉嫩色泽,无疑一移相摹了威尼斯酒楼的优雅和浪漫。
也许,水城真是被上帝一不小心打翻了调色板,化腐朽为神奇的动作。而在必胜客“威尼斯狂欢”之“为你喝彩”的狂欢之夜派对活动中,我们将把这款美酒与现场的音乐、舞蹈、灯光、美食结合在一起,与您一起分享您手中的酒杯,调制出属于您的鸡尾酒,请品尝出合您心意的个性化色彩。
双面狂欢比萨 Venice Carnival Pizza
刚朵拉甜盏 Grand Tea Chocolate Mousse Cakes
www.pizzahut.com.cn